Geschäftsbedingungen DIMO KUNST & ANTIQUITÄTENMESSEN
Pkt. 1)   HAFTUNGEN 
Für ausgestellte Waren, Verluste, Sachbeschädigungen an Gütern und Personen im Gebiet der Veranstaltung während der Messe, sowie Auf- und Abbaudauer und für sonstige, wie immer geartete Rechtsverletzungen durch Aussteller, Besucher und Messepersonal, bzw. daraus resultierende Schäden, Ansprüche und Forderungen übernimmt der Veranstalter keinerlei Haftung. Die DIMO MESSEN sind durch den Veranstalter selbst oder durch von ihm autorisierte Personen während der Messetage von Uhrzeit Messetagesende über die Nacht hin bewacht. Der Veranstalter übernimmt auch hier keinerlei wie immer geartete Haftung an Schäden, welche der Ausstellerin oder dem Aussteller durch ein unvorhersehbares Ereignis entstehen sollte. Der Veranstalter weist ausdrücklich darauf hin, wertvollen Schmuck, wertvolle Uhren u.ä. über Nacht nicht am Stand zu belassen.
Pkt. 2)   GEWERBESCHEIN

Bei sämtlichen DIMO MESSEN sind nur Gewerbetreibende mit gültiger Konzession oder Gewerbeschein ( Antiquitätenhandel,  Kunsthandel, Altwaren und Kunsthandwerk,  Künstlerinnen/ Künstler), oder deren Bevollmächtigte bzw. Vertretungsbefugte, teilnahmeberechtigt. 

Pkt. 3)   ANGEBOTENE WARE

Für die durch die Ausstellerin oder den Aussteller erteilten Auskünfte, Beschreibungen und Informationen jeglicher Art zu der angebotenen Ware, übernimmt der Veranstalter keine wie immer geartete Haftung.
Pkt. 4)   RAUCHVERBOT

Als Veranstalter und Verantwortlicher weise ich im Sinne der §§12ff Tabakgesetz ausdrücklich darauf hin, dass in Räumen öffentlicher Orte ein absolutes Rauchverbot gilt. Als Mieter öffentlicher Veranstaltungsräume ( -säle, oder -hallen ) sind wir somit für die Einhaltung der Bestimmungen im Sinne des §13c Tabakgesetz haftbar und verantwortlich.  Zuwiderhandlungen und Verstöße gegen das Rauchverbot ( während der gesamten Veranstaltungsdauer - §14Abs.5 Tabakgesetz ), sowie daraus resultierende Geldstrafen durch die zuständige Verwaltungsbehörde gehen ausnahmslos zu Lasten des(r) verursachenden Ausstellers(in).

Pkt. 5)   STANDABBAU

Der Beginn des Standabbaues durch die Ausstellerin bzw. den Aussteller ist vor Schließung der Kassa (ca. 1 Stunde vor Messeende) nur nach Rücksprache mit dem Veranstalter in Ausnahmefällen möglich.
Mit der Messe-Teilnahme akzeptiert die Ausstellerin, der Aussteller die in Pkt. 1) bis Pkt. 5) angeführten Geschäftsbedingungen  der DIMO MESSEN.                                                                                            
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