Geschäftsbedingungen DIMO KUNST & ANTIQUITÄTENMESSEN
Pkt. 1)   HAFTUNGEN 
Für ausgestellte Waren, Verluste, Sachbeschädigungen an Gütern und Personen im Gebiet der Veranstaltung während der Messe, sowie Auf- und Abbaudauer und für sonstige, wie immer geartete Rechtsverletzungen durch Aussteller, Besucher und Messepersonal, bzw. daraus resultierende Schäden, Ansprüche und Forderungen übernimmt der Veranstalter keinerlei Haftung. Die DIMO MESSEN sind durch den Veranstalter selbst oder durch von ihm autorisierte Personen während der Messetage von Uhrzeit Messetagesende über die Nacht hin bewacht. Der Veranstalter übernimmt auch hier keinerlei wie immer geartete Haftung an Schäden, welche der Ausstellerin oder dem Aussteller durch ein unvorhersehbares Ereignis entstehen sollte. Der Veranstalter weist ausdrücklich darauf hin, wertvollen Schmuck, wertvolle Uhren u.ä. über Nacht nicht am Stand zu belassen. Ausdrücklich weist der Veranstalter darauf hin, dass für die ausgestellten Waren der teilnehmenden Händlerinnen und  teilnehmender Händler keine Versicherung für Einbruch, Diebstahl, Raub oder Ähnlichem besteht. Auch durch die Anwesenheit eines vom Veranstalter autorisierten Nachtwächters übernimmt der Veranstalter keinerlei Haftung für Ereignisse dieser Art. Ebenso ist die Haftung für den diensthabenden Nachtwächter für die Ereignisse, wie Einbruch, Diebstahl, Raub und Ähnlichem, ausgeschlossen. Für diese vorhin angeführten Ereignisse hat jede teilnehmende Ausstellerin und jeder teilnehmender Aussteller selbst versicherungstechnisch Vorsorge zu treffen.
Pkt. 2)   GEWERBESCHEIN

Bei sämtlichen DIMO MESSEN sind nur Gewerbetreibende mit gültiger Konzession oder Gewerbeschein (Antiquitätenhandel,  Kunsthandel, Altwaren und Kunsthandwerk,  Künstlerinnen/ Künstler), oder deren Bevollmächtigte bzw. Vertretungsbefugte, teilnahmeberechtigt. 
Pkt. 3)   ANGEBOTENE WARE

Für die durch die Ausstellerin oder den Aussteller erteilten Auskünfte, Beschreibungen und Informationen jeglicher Art zu der angebotenen Ware, übernimmt der Veranstalter keine wie immer geartete Haftung.
Pkt. 4)   RAUCHVERBOT

Als Veranstalter und Verantwortlicher weist der Veranstalter im Sinne der §§12ff Tabakgesetz ausdrücklich darauf hin, dass in Räumen öffentlicher Orte ein absolutes Rauchverbot gilt. Als Mieter öffentlicher Veranstaltungsräume (-säle, oder -hallen) ist der Veranstalter somit für die Einhaltung der Bestimmungen im Sinne des §13c Tabakgesetz haftbar und verantwortlich.  Zuwiderhandlungen und Verstöße gegen das Rauchverbot (während der gesamten Veranstaltungsdauer - §14Abs.5 Tabakgesetz), sowie daraus resultierende Geldstrafen durch die zuständige Verwaltungsbehörde, sowie daraus resultierende Forderungen einer Versicherung oder sonstigen Klägers  gehen ausnahmslos zu Lasten der verursachenden Ausstellerin bzw. des verursachenden Ausstellers.
Seite 2
Pkt. 5)   STANDABBAU

Der Beginn des Standabbaus durch die Ausstellerin bzw. den Aussteller ist vor Schließung der Kassa (ca. 1 Stunde vor Messeende) nur nach Rücksprache mit dem Veranstalter in Ausnahmefällen möglich.
Pkt. 6)   STANDGESTALTUNG

Die Standgestaltung obliegt jeder Ausstellerin und jedem Aussteller selbst und hat dabei so zu erfolgen, dass ein der Messe entsprechendes optisches Gesamtbild gewahrt bleibt. Wird seitens des Veranstalters eine Tapezierung der Wände mit Stoff verlangt, so ist dem Folge zu leisten. 

Pkt. 7)   STORNIERUNGEN

Zu jeder einzelnen DIMO KUNST & ANTIQUITÄTENMESSE gibt es ein fixes Datum 
bis wann eine Anmeldung (schriftlich, oder per sms, oder per e-mail) zu erfolgen hat. (siehe homepage, bzw. jeweiliges Infoblatt). Der Veranstalter erteilt daraufhin eine Standbestätigung. Für den Fall einer Stornierung der Anmeldung durch den Aussteller (mittels eingeschriebenen Briefes, oder sms, oder e-mail) nach der erteilten Standbestätigung, ist eine Stornogebühr von € 400.- plus 20% MwSt  zu bezahlen. Ebenso gibt es zu jeder einzelnen DIMO MESSE ein weiteres fixes Datum (siehe homepage, bzw. jeweiliges Infoblatt), ab dessen Zeitpunkt, bei einer Stornierung der Anmeldung durch den Aussteller (mittel eingeschriebenen Briefes, oder sms, oder e-mail) neben der Stornogebühr von € 400.- plus 20% MwSt, zusätzlich die gesamten anteiligen Ausstellungskosten für den Stand zu bezahlen sind. 
Mit der Messe-Anmeldung akzeptiert die Ausstellerin, der Aussteller die in Pkt. 1) bis Pkt. 7) angeführten Geschäftsbedingungen  der DIMO MESSEN.                                                                                            
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